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گروه حوادث: پسر نوجوان برای خرید 
بازی‌های آنلاین از حساب بانکی پدرش 30 
میلیون تومان به صورت مخفیانه برداشت کرد.
 سرهنگ علی‌اصغر محمدپور، فرمانده انتظامی 
شهرستان جهرم اظهار کرد:»فردی با مراجعه 
به پلیس فتا مدعی شد از آذر سال گذشته 

برداشت‌های غیرمجازی از حساب بانکی‌اش 
انجام شده و خواستار پیگیری و شناسایی 
عامل این اقدام شد.«  این مقام انتظامی 
افزود:»پس از بررسی‌های فنی و تخصصی 
توسط کارشناسان پلیس فتا، مشخص شد 
تراکنش‌های یادشده با استفاده از شماره تلفن 

همراه متعلق به خود شاکی و از طریق فرزند ۱۲ 
ساله وی انجام شده است. بررسی‌ها نشان 
داد این نوجوان با دسترسی به حساب بانکی 
پدر، رمز دوم اینترنتی و تلفن همراه وی، اقدام 
به خرید بازی‌های آنلاین به‌صورت مستمر به 

مبلغ ۳۰۰ میلیون ریال کرده است.«

 فرمانده انتظامی شهرستان جهرم با تأکید بر 
افزایش نظارت والدین بر فعالیت‌های اینترنتی 
فرزندان یادآور شد:»حفظ محرمانگی اطلاعات 
بانکی و آموزش شیوه‌های صحیح استفاده از 
ابزارهای مالی دیجیتال از مهم‌ترین عوامل 

پیشگیری از چنین مواردی است.«

برداشت مخفیانه از حساب پدر برای خرید بازی آنلاین

 درخواست خانواده مقتول 
بعد از مرگ قاتل در زندان

‏1 - تربیت و نوع‌دوستی - مطیع
2 - کدر، ظلمانی - نوعی حشره‌کش که محلولی نفتی است 

- سقز جویدنی
3 - ساعت عهد بوق! - بسته پستی - چند نکته

4 - خرده کاغذ و چوب - تا شده! - نژادی زردپوست - ضد »کهنه«
5 - دو تا الف - چسباندنی روی بسته پستی - کوتاه و ناقص

6 - میوه تخم‌مرغی! - پوشش سطحی چیزی - از ورزش‌های 
شده توصیه 

7 - حجم مقبره فراعنه - ملامت - در تب می‌گویند
8 - همگانی - تیم فعلی »مهدی تارتار« سرمربی جوان لیگ 

- مادر برتر 
9 - مرکز استان کردستان - از توابع سوادکوه - درخشان، نورانی

10 - خاطر - ظرف آزمایشگاهی - تکه‌های بریده شده از هلو
11 - بداندیشی - از شبکه‌های تلویزیونی - کاکل اسب

12 - ضربه سر فوتبالیست - تلفظ »و« - تعجب بانو - حسرت خوردن
13 - یرقان - نی هندی - حرف اول

14 - مؤسسه اعانت مساکین - مجرای آب زیرزمینی - زبانی رایج در ایران
15 - ادویه پرُ ویتامین - ماده خمیردندان

‏1 - از مراسم چهارشنبه‌سوری - کنایه از آسمان
2 - بیماری فصل سرما - شهر »بنگلادش« - فرستادن

3 - چسب برق - کلمه‌ افسوس - معیاری در ریاضی
4 - مؤمنان و بزرگان - موسیقی اعتراضی - غول یخی - رایحه

5 - خودروی جمعی - پرهیزگار - خیالاتی
6 - نگاه کن! - اتاق درس - فراموشی

7 - ظاهر بنا - همسر اسکندر - باد ویرانگر
8 - شهر دوچرخه‌ها - سایه‌روشن نقاشی - جرقه آتش

9 - آشکار - دیگ استوانه‌ای - نیم‌صدای گنجشک
10 - از حبوب - سپاهیان - شاعر آن را شرحه شرحه 

است خواسته 
11 - نام مردانه - اقامت گزیدن - پنج ترکی

12 - بیماری - حصه - عدد دایره - کشیدگی، طول
13 - راه آب - مدرسه عالی رشته های فنی - دریاچه 

»کشمیر«
14 - تند راه رفتن - بازیچه کودکان - مراد و درخواست

15 - فیلم عباس رافعی - نوعی از گلبول‌های سفید خون

1 - بچه شلوغ و ناآرام - بیماری شاربن
2 - کربلا - خوش قد و قامت - مقصد رود

3 - آویزون! - جنگجوی حملات ناگهانی - مرواریدها
4 - نفس بلند - زمان آینده - کلاه الف - کلید راه‌اندازی

5 - قابل درک و فهم - زبانی در برنامه‌نویسی - اشاره به 
حق ذات 

6 - رفیق - کنایه از بی‌غیرت - رخنه و نفوذ کردن
7 - ریشخند - زمین‌لرزه - از اجزای پیراهن

8 - نحس - ملون - سنگینی، ثقل
9 - جانور هندی - شهر استان مازندران - امضای مختصر

10 - فحاش و وقیح - از گل‌ها - با »متل« آید
11 - ضمیر چهارم - چوب ویولن‌نوازی - برشته شده

12 - گیاهی از تیره آلاله - ملامت - حرف 26ام الفبا - آبدار
13 - پسوند ساخت صفت - سد مخزنی شهر »خمین« - 

همسر ابراهیم ‌نبی
14 - امر به ماندن - معروف - شیرینی‌ اصفهان

15 - سالن غذاخوری - مجاز از بزرگ ‌قوم

1 - نام دیگر سفیدرود - اثر دیدنی مراغه
2 - اینک - شهر »برج کبوترخانه« - به‌کار بستن

3 - فضاپیمای بالدار - تفتیش - لحظه‌هایی در انحصار خورشید
4 - شهر مذهبی - کشور »صنعا« - محیطی با صفا با مردمانی 

صمیمی - شهر گیلان
5 - پوستین‌دوز - برنامه کار - فریاد نزدیک

6 - بانگ - شهر استان کردستان - حس بویایی
7 - نصرت - نام مردانه - پدربزرگ

8 - در هم ‌رفته‌ و بهم‌ چسبیده - شهر »چین« - کشور اینکاها
9 - گودال ژرف - سریالی از محمدرضا آهنج - جزیره »ایتالیا«

10 - پیام‌رسان‌ ایرانی - خطرپذیری - امتحان
11 - حرف نشانه مفعول - از طریق - گل آپارتمانی

12 - از القاب حضرت فاطمه)س( - همانند - نور دهنده - آب در لغت محلی
13 - آسانی - زاویه باز - نشانی

14 - جانشین - شهر استان مازندران - پارچه فروشی
15 - پروتئینی که در بیشتر بافت های حیوانی موجود است 

- شیرماهی
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خروج قطار حامل مواد شیمیایی از ریل

دو روایت متفاوت از مرگ زن تنها در خانه

ناپدید شدن 250 پناهجو در واژگونی قایق

مقامات نیوجرسی در آمریکا اعلام کردند در پی خروج 
۱۳ واگن یک قطار باری در »نورث برگن«، ماده شیمیایی 
موسوم به »اتیل استات« با قابلیت اشتعال بالا در منطقه 
نشت کرده است.   به گزارش آسوشیتدپرس، مقامات 
می‌گویند محتویات حداقل یکی از این واگن‌ها در امتداد 
خیابان تونلی در نزدیکی مسیر شماره ۳ به بیرون نشت 
کرده است.   این حادثه حدود ساعت ۳:۱۵ بعدازظهر 
روز سه‌شنبه به وقت محلی در نزدیکی خیابان تونل 
۲۵۰۱ در نورث برگن، یک شهرک پرجمعیت در شهرستان 
»هادسون« در آن سوی رودخانه هادسون در منهتن، رخ 
داده است. هرچند تاکنون هیچ آسیب جسمی بر اثر این 
سانحه ریلی گزارش نشده اما مواد شیمیایی در محدوده 
وقوع حادثه نشت کرده است. شهردار منطقه گفته است 
نشت از یکی از واگن‌های قطار بوده و تیم‌های آتش‌نشان 
در حال رقیق کردن این مواد با مقادیر زیادی آب هستند. 

با این حال مقامات دقیقاً نگفتند که چه مقدار از این مواد 
تاکنون آزاد شده است.   اتیل استات یک ماده شیمیایی 
صنعتی بی‌رنگ است که معمولاً در محصولاتی مانند رنگ، 

پوشش، چسب و لاک پاک‌کن استفاده می‌شود. 

گروه حوادث/ مرگ زن سالخورده در خانه‌اش باعث 
شد پسر وی از پرستار خانگی مادرش شکایت کند.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل مرد 
جوانی در تماس با پلیس از مرگ مشکوک مادرش در 
خانه خبر داد. با گزارش این خبر تحقیقات آغاز شد و 
مرد جوان گفت: »مادرم به تنهایی زندگی می‌کرد. از 
آنجا که نمی‌توانست به تنهایی کارهایش را انجام دهد 
برایش یک پرستار خانگی گرفتیم که هم کارهایش را 
انجام دهد و هم مادرم تنها نباشد. چند روزی از مادرم 
خبر نداشتم و وقتی که به او سر زدم در کمال ناباوری 
با جسد مادرم مواجه شدم و از پرستارش هم خبری 
نبود. الان هم از آن زن شکایت دارم و احتمال می‌دهم 

او در این ماجرا نقش داشته باشد.«
در معاینات متخصصان پزشکی قانونی نیز مشخص شد 
که از زمان مرگ زن تنها چند روزی می‌گذرد. باتوجه به 
اظهارات مرد جوان، پرستار او به دادسرا احضار شد اما 
در تحقیقات گفت: »باتوجه به ایام عید و تعطیلات نوروز 
پسر متوفی خودش به من گفت که می‌توانم چند روزی 
به مرخصی بروم و اگر اتفاق خاصی پیش آمد او با من 
تماس می‌گیرد. من باتوجه به گفته او خانه مادرش را 
ترک کردم و نمی‌دانم چه اتفاقی برای این زن افتاده 
است.« در ادامه تحقیقات، بازپرس جنایی دستور 
بررسی علت دقیق مرگ را به پزشکی قانونی صادر کرد 

و تحقیقات از پرستار خانگی ادامه دارد.

دفتر کمیساریای عالی پناهندگان سازمان ملل متحد و 
سازمان بین‌المللی مهاجرت در بیانیه مشترکی اعلام 
کردند، حدود ۲۵۰ نفر پس از واژگونی قایق حامل 

پناهندگان در دریای »آندامان« ناپدید شده‌اند.
به گزارش شینهوا، در این بیانیه که روز سه‌شنبه 
منتشر شد، آمده است این قایق ماهیگیری  جنوب 
بنگلادش را ترک کرده و به سمت مالزی در حرکت 
بوده که پس از مواجهه با بادهای شدید و دریاهای 
متلاطم، واژگون و غرق شده که ازدحام جمعیت، 
شرایط را بدتر هم کرده است. زنان و کودکان نیز 

در میان سرنشینان این قایق بوده‌اند. در این بیانیه 
زمان وقوع حادثه مشخص نشده است. گزارش‌های 
رسانه‌ها حاکی از آن است که این قایق حدود ۲۸۰ 
نفر را حمل می‌کرده و در ۴ آوریل بنگلادش را ترک 

کرده است.
گارد ساحلی بنگلادش اعلام کرد، یک قایق گشتزنی، ۹ 
نفر از بازماندگان را نجات داده است. یکی از بازماندگان 
گفته که قایق آنها چهار روز پس از حرکت واژگون شد 
و سرنشینان آن نزدیک به ۳۶ ساعت در دریا سرگردان 

بودند تا اینکه این چند نفر نجات یافتند.

گروه حوادث/ کامران علمدهی: پرونده دو مرد جوان 
که به اتهام قتل یک قاچاقچی انسان به قصاص 
محکوم شده بودند با نقض حکم از سوی قضات 
دیوان عالی کشور برای تحقیقات بیشتر به دادسرا 

برگردانده شد.
به گزارش »ایران«، 4 سال قبل گزارش یک درگیری 
مرگبار در یکی از مناطق تهران به پلیس اعلام شد. 
مأموران پس از حضور در محل و بررسی‌های اولیه 
دریافتند که دو مرد جوان به نام‌های خسرو و بیژن 
مردی به نام شهرام را به قتل رسانده‌اند. جسد 

شهرام به پزشکی قانونی منتقل شد 
و دو متهم دستگیر شدند.

متهمان در مراحل بازجویی اتهام قتل 
را پذیرفتند. خسرو در توضیح ماجرا 
گفت: »مقتول چند ماه قبل نفری 
200 میلیون تومان از ما گرفته بود تا 
ما را از کشور خارج کند اما متواری 
شد. وقتی او را پیدا کردیم حاضر به 
پس دادن پول ما نبود سر همین 
موضوع  باهم درگیر شدیم و کار به 

اینجا کشیده شد.«
با تکمیل تحقیقات برای خسرو و 

بیژن به اتهام مباشرت در قتل کیفرخواست صادر 
و پرونده برای رسیدگی به دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص 

. ند کرد
سپس بیژن به جایگاه رفت و گفت: »چند ماه 
پیش از این ماجرا با شهرام به عنوان قاچاق‌بر 
انسان صحبت کردیم و قرار شد در ازای دریافت 600 
میلیون تومان من و 3 نفر از دوستانم را به کشور 
سوئد ببرد. او به عنوان پیش قسط از ما نفری 

200 میلیون تومان و در مجموع 800 میلیون تومان 
گرفت اما از فردای آن روز دیگر جواب تلفن ما را 
نداد و متواری شد. من و خسرو چند ماهی دنبال او 
گشتیم و در نهایت فهمیدیم به تهران رفته است. ما 
هم به سراغش رفتیم و از او خواستیم تا پول‌مان را 
برگرداند اما شهرام منکر دریافت پول شد  و کارمان 
به درگیری کشید و ما هم در آن درگیری ناخواسته 

مرتکب قتل شدیم.«
پس از آن خسرو نیز به جایگاه رفت و با تأیید 
اظهارات بیژن گفت: »ما برای کشتن او به تهران 

نیامده بودیم ما می‌‌خواستیم پول‌مان را بگیریم و 
برای دفاع از خودمان او را زدیم که فوت کرد.«

با پایان جلسه دادگاه قضات بر اساس مستندات و 
گزارش پلیس و پزشکی قانونی و همچنین اظهارات 
متهمان، خسرو و بیژن را به اتهام مباشرت در قتل 

به قصاص محکوم کردند.
با صدور حکم متهمان به آن اعتراض کردند و پرونده 
به دیوان عالی کشور رفت. قضات دیوان نیز پس از 
بررسی پرونده به خاطر برخی نقایص در تحقیقات 
مقرر کردند تا پرونده برای تحقیقات بیشتر به 
دادسرا برگردانده شود و پس از تکمیل تحقیقات 

بار دیگر متهمان محاکمه شوند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ خانواده 
مقتول وقتی فهمیدند قاتل پدرشان در 
زندان جان باخته است با مراجعه به 
دادگاه خواهان دریافت دیه از بیت‌المال 

 . ند شد
به گزارش »ایران«، شامگاه 6 آذر سال 1403 
بود که دو زن جوان فریادزنان به خیابان 
آمده و درخواست کمک کردند. وقتی 
مأموران پلیس در محل حاضر شدند دو 
زن جوان اظهار کردند که مردی وارد محل 
کار آنها شده و مدیرعامل شرکت را به قتل 
رسانده است. به دنبال مخابره قتل مرد 
70 ساله، بازپرس سالار صنعتگر و تیم 

بررسی صحنه جرم راهی محل شدند.

اختلاف دو میلیاردی
با ورود به محل آنها با جسد صاحب 
شرکت تولیدی معروف پارچه مواجه 
شدند و در چند قدمی او نیز عامل جنایت 
مجروح روی زمین افتاده بود. جسد 
مقتول به پزشکی قانونی منتقل شد و 
عامل جنایت برای درمان به بیمارستان 

انتقال یافت.
او پس از بهبودی نسبی در رابطه با قتلی 
که مرتکب شده بود، گفت: »در کار 
پوشاک هستم اما سال ۹۶ شریکم از من 
کلاهبرداری کرد و ورشکست شدم، من 
ماندم و دو میلیارد تومان بدهی که توانایی 
پرداخت آن را نداشتم. شرایطم به قدری 
بد بود که در این مدت 4 بار اقدام به 
خودکشی کردم اما زنده ماندم تا اینکه 
بعد از مدتی تصمیم گرفتم دوباره وارد 
بازار کار شوم. این در حالی بود که پولی 
برای سرمایه‌گذاری نداشتم. از آنجایی که 
از مشتریان قدیمی مقتول بودم، سراغش 
رفتم و از او خواستم دو میلیارد تومان به 
من پول یا پارچه بدهد تا دوباره کارم را 

شروع کنم و در ازای آن یک سفته سفید 
امضا به او دادم.  

او ادامه داد: مقتول نه پولی به من داد و 
نه پارچه، بدتر از آن سفته‌ام را با مبلغ ۱۰ 
میلیارد تومان به اجرا گذاشت. به همین 
خاطر از او شکایت کردم که در نهایت 
او محکوم شد، حتی در رأی دادگاه او به 
پرداخت جریمه محکوم شد. آن موقع بود 
که با من تماس گرفت تا با هم صحبت 
کنیم و پیشنهاد داد بدون جنجال و 
درگیری موضوع را حل کنیم. برای همین 
به دفترش رفتم، کمی که صحبت کردیم 
کم کم دعوایمان شد و او با چاقویی که 
روی میزش بود به من حمله کرد. چند 
ضربه به من زد ولی در ادامه من چاقو را از 
دستش گرفتم و بعد نمی‌دانم چه اتفاقی 
افتاد. از کاری که کرده‌ام بشدت پشیمانم.

 
مرگ در زندان

در حالی که متهم میانسال به بازسازی 
صحنه جنایت پرداخت، به زندان منتقل 
شد. اما دو ماه بعد از این جنایت بود 
که او در زندان به علت بیماری فوت 
کرد و به دنبال مرگ وی، خانواده مقتول 
درخواست دیه از بیت‌المال را به دادگاه 

کیفری استان ارائه کردند.
در ابتدا دادگاه دستور داد تحقیقات لازم 
صورت گیرد تا درصورتی که مرد فوت شده 
اموالی داشته یا ارثیه‌ای به او می‌رسیده، 
هزینه دیه از آنجا تأمین شود. اما با 
بررسی‌های صورت گرفته مشخص شد که 
او اموال یا پولی برای پرداخت دیه نداشته 
و بدین ترتیب دادگاه دستور داد که دیه از 

بیت‌المال به اولیای دم پرداخت شود.
با تأیید این موضوع، پرونده برای اجرای 
درخواست اولیای دم به دادسرای امور 

جنایی پایتخت ارسال شد.

آمریکا

بنگلادش

حوادث جهان

 نقض حکم قصاص متهمان 
در قتل قاچاقچی انسان


